
All prices are in �ai baht and subject to 10% service charge and applicable government tax.

Nigiri Mori Awase (Matsu) 2,100
握り盛り合わせ　松
Assorted sushi (Deluxe)

Nigiri Mori Awase (Take) 1,650
握り盛り合わせ　竹
Assorted sushi (Classic)
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Sushi

VAT、サービスチャージ 10％を加算させていただきます。
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Negi Toro Don   葱とろ丼  990
Vinegared rice topped with chopped tuna belly and spring onion

Kaisen Hokkai Don   海鮮北海丼  1,650
Vinegared rice topped with assorted fresh �llets

Salmon Ikura Don   サーモンいくら丼  630
Vinegared rice topped with fresh salmon and salmon roe

Hon MaguroTekka Don   本鮪  鉄火丼    700
ToroTekka Don   とろ 鉄火丼    1,700
Vinegared rice topped with imported red tuna with soy sauce

Hon Maguro Salmon Ikura Don   本鮪サーモンいくら丼 650
Vinegared rice topped with imported red tuna,  salmon and 
salmon roe

Kaisen Na�o Tororo Don   海鮮納豆とろろ丼   480
Vinegared rice topped with assorted diced fresh �llets, 
fermanted soybeans and grated yam

Chirashi Zushi   ちらし寿司　Matsu 松 1700 / Take 竹 1,350
Vinegared rice with assorted fresh �llets (Deluxe / Classic)

Bara Chirashi   ばらちらし　  460 
Vinegared rice with assorted fresh �llets
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Toro   400 (1pc.)
とろ
Imported marbled tuna belly

Toro Aburi 400 (1pc.)
とろ 炙り
Light grilled imported marbled tuna belly

Uni 490 (1pc.)
雲丹
Imported sea urchin

Kobe-Gyu Teri Uni 480 (1pc.)
神戸牛 照り うに
Teriyaki grilled kobe beef and sea urchin 

Toro Uni 480 (1pc.)
とろ雲丹
Imported sea urchin and tuna belly

Hon Maguro Akami 190 (1pc.)
本鮪赤身
Imported red tuna

Zuwai Gani 390 (1pc.)
ずわい蟹
Imported snow crab

Shima Aji 190 (1pc.)
縞鰺
Imported yellow jack

Hamachi 190 (1pc.)
はまち
Imported young yellowtail

Salmon 120 (1pc.)
サーモン
Imported salmon 

Salmon Aburi 120 (1pc.)
サーモン 炙り
Light grilled imported salmon

Ikura 340 (1pc.)
いくら
Imported salmon roe

Akagai 590 (1pc.)
赤貝
Imported ark shell

Hirame Engawa 190 (1pc.)
平目縁側
Imported �ounder

Hotate 160 (1pc.)
帆立
Imported scallop

Kobe-Gyu 400 (1pc.)
神戸牛
Imported kobe beef

Kobe-Gyu  Aburi 400 (1pc.)
神戸牛 炙り
Light grilled kobe beef

Kobe-Gyu Teri 420 (1pc.)
神戸牛 照り
Teriyaki grilled kobe beef

Unagi 280 (1pc.)
鰻
Teriyaki grilled imported eel

Anago 290 (1pc.)
穴子
Teriyaki grilled  conger eel



Foie Gras Teri 380 (1pc.)
フォアグラ 照り
Teriyaki grilled foie gras

Foie Gras Teri Uni 480 (1pc.)
フォアグラ 照り うに
Teriyaki grilled foie gras and sea urchin

Salmon Ikura 390 (1pc.)
サーモンいくら
Salmon and salmon roe

Zuwai Gani Tempura 390 (1pc.)
ずわい蟹天婦羅
Tempura of snow crab

Ebi Tempura 170 (1pc.)
海老天婦羅
Tempura of prawn

Zuwai Gani Miso 290 (1pc.)
ずわい蟹みそ
Imported snow crab butter

Amaebi Uni 390 (1pc.)
甘えび雲丹
Sweet shrimp and sea urchin

Ikura Uni 390 (1pc.)
いくら雲丹
Salmon roe and sea urchin 

Uni Toro Gunkan 420 (1pc.)
雲丹とろ軍艦
Imported sea urchin and tuna belly

Ama Ebi 150 (1pc.)
甘海老
Imported sweet shrimp

Botan Ebi 260 (1pc.)
ぼたん海老
Imported spot prawn

Komochi Wakame 200 (1pc.)
子持ち若布
Wakame seaweed roe

Toro Spicy 290 (1pc.)
とろスパイシー
Spicy chopped tuna belly

Maguro Spicy 160 (1pc.)
鮪スパイシー
Spicy chopped red tuna

Salmon Spicy 140 (1pc.)
サーモンスパイシー
Spicy chopped salmon



Ebi Ten California Maki 420  (5pcs.)
海老天カリフォルニア巻き
Sushi roll with tempura of prawn and shrimp roe

California Maki 360  (5pcs.)
カリフォルニア巻き
Sushi roll with avocado, �sh cake and shrimp roe

So� Shell California Maki 470  (5pcs.)
ソフトシェルカリフォルニア巻き
Sushi roll with deep fried so� shell crab and shrimp roe

Salmon Roll Maki 520  (5pcs.)
サーモンロール巻き
Sushi roll with salmon, salmon roe and vegetable

Kobe-Beef Teri Yaki Maki 820 (5pc.)
神戸牛照り焼き巻き
Sushi roll with teriyaki Kobe-beef 

Salmon Skin Maki 380  (5pcs.)
サーモンスキン巻き
Sushi roll with salmon skin and shrimp roe

Ebi Fry Avocado Maki 480  (5pcs.)
海老フライアボガド巻き
Sushi roll with deep fried prawn, avocado and shrimp roe

Ebi Ten Uramaki Roll 480 (5pc.)
海老天うら巻きロール
Sushi roll with tempura of prawn



Ebi Ten Maki 250 (6pcs.)
海老天巻き
Rolled tempura of prawn

Anago Oshizushi
穴子押し寿司 700
Pressed sushi with teriyaki grilled conger eel

Aburi Ba�era
炙りバッテラ 500
Pressed sushi with light grilled mackerel

Salmon Maki 250 (6pcs.)
サーモン巻き
Rolled salmon

Negi Toro Maki 400 (6pcs.)
ねぎとろ巻き
Rolled chopped Prime Tuna Belly And 
Spring Onions

Hon Maguro Tekka Maki 260 (6pcs.)
本鮪鉄火巻き
Rolled soy Sauce Flavored Red Tuna

Ika Ume Shiso Maki
いか梅しそ巻き 190 (6pcs.)
Rolled squid, pickled plum and perilla

Kappa Maki
河童巻き 160 (6pcs.)
Rolled cucumber

Kanpyo Maki
かんぴょう巻き 190 (6pcs.)
Rolled simmered dried gourd peels

Oshinko Maki
お新香巻き 160 (6pcs.)
Rolled pickles

Inari Zushi
いなり寿司 90 (1pc.)
Rolled  stu�ed sushi in seasoned pouche of 
deep fried tofu

Nori Maki
のり巻き 270 (5pcs.)
Rolled sushi with seaweeds

Negi Toro Maki 390 (1pc.)
ねぎとろ巻き
Chopped prime tuna belly and spring onion

Spicy Toro Maki 390 (1pc.)
スパイシーとろ巻き
Spicy chopped prime tuna belly

Spicy Maguro Maki 220 (1pc.)
スパイシー鮪巻き
Spicy chopped red tuna

Spicy Salmon Maki 270 (1pc.)
スパイシーサーモン巻き
Spicy chopped salmon

California Maki 270 (1pc.)
カリフォルニア巻き
Avocado and shrimp roe

Salmon Skin Maki 270 (1pc.)
サーモンスキン巻き
Salmon skin

Salmon Cream Cheese Maki 340  (5pcs.)
サーモンクリームチーズ巻き
Sushi roll with salmon, avocado and cream cheese

Salmon Skin California Roll 400  (5pcs.)
サーモンスキンカリフォルニア巻き
Sushi roll with salmon skin, vegetable and shrimp roe


